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全回収数 2250 回収率 42.5%

【問1】あなたが所属している愛媛県看護連盟の支部
回答数

わからない 377
西条 275
南予第一 245
新居浜第二 212
新居浜第一 188
今治 168
中予第二 155
中予第八 128
中予第七 103
中予第六 95
南予第三 76
中予第五 61
中予第一 60
中予第四 38
南予第二 35
中予第三 25
看護教育 9
総計 2250

【問2】あなたが所属している支部での役割
回答数

役割なし 1981
青年部 53
支部長 19
支部リーダー 134
幹事長 12
幹事 36
オブザーバー 15
総計 2250

わからない

16.8%

西条 12.2%

南予第一 10.9%

新居浜第二

9.4%

新居浜第一

8.4%

今治 7.5%

中予第二 6.9%

中予第八 5.7%

中予第七 4.6%

中予第六 4.2%

南予第三 3.4%

中予第五 2.7%中予第一 2.7%

中予第四 1.7% 南予第二 1.6% 中予第三 1.1%

看護教育 0.4%

役割なし 88.0%

青年部 2.4%

支部長 0.8%

支部リーダー 6.0% 幹事長 0.5% 幹事 1.6%
オブザーバー 0.7%
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【問3】あなたの年代
回答数

20歳代 639
40歳代 588
30歳代 515
50歳代 443
60歳代以上 64
10歳代 1
総計 2250

【問4】平成31年7月の参議院議員選挙での、日本看護連盟組織内候補予定者を一人選んでください
回答数

石田まさひろ 2008
たかがい恵美子 179
阿部俊子 45
井原たくみ 12
木村弥生 6
総計 2250

20歳代 28.4%

40歳代 26.1%

30歳代 22.9%

50歳代 19.7%

60歳代以上

2.8%
10歳代 0.0%

石田まさひろ

89.2%

たかがい恵美子

8.0%

阿部俊子 2.0%
井原たくみ

0.5% 木村弥生 0.3%
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【問5-1】平成31年7月の参議院選挙には行きますか？
回答数

行く 2156
行かない 50
わからない 44
総計 2250

【問5-2】行くとしたらいつ行きますか？
回答数

その時による 874
期日前 710
当日 572
総計 2156

行く 95.8%

行かない 2.2%

わからない

2.0%

その時による

40.5%

期日前 32.9%

当日 26.5%
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【問2】あなたが所属している支部での役割
役割なし 青年部 支部長 支部リーダー 幹事長 幹事 オブザーバー 総計

南予第二 26 3 3 2 1 35
南予第三 68 2 2 1 1 1 1 76
南予第一 221 6 2 8 1 1 6 245
中予第六 77 1 1 10 1 5 95
中予第八 113 6 1 3 1 2 2 128
中予第二 135 5 1 11 1 2 155
中予第七 92 1 1 7 1 1 103
中予第四 29 1 3 5 38
中予第三 18 1 1 3 1 1 25
中予第五 53 1 5 1 1 61
中予第一 54 1 1 1 2 1 60
西条 257 5 11 2 275
新居浜第二 194 5 2 8 1 2 212
新居浜第一 137 3 1 41 1 3 2 188
今治 136 8 1 19 1 3 168
看護教育 6 1 1 1 9
わからない 365 5 3 2 2 377
総計 1981 53 19 134 12 36 15 2250

【問3】あなたの年代
60歳代以上 50歳代 40歳代 30歳代 20歳代 10歳代 総計

南予第二 10 9 9 7 35
南予第三 3 20 29 14 10 76
南予第一 7 75 67 51 44 1 245
中予第六 3 19 31 20 22 95
中予第八 4 30 19 30 45 128
中予第二 4 21 53 35 42 155
中予第七 2 11 19 35 36 103
中予第四 4 11 13 8 2 38
中予第三 4 6 7 8 25
中予第五 3 9 20 18 11 61
中予第一 8 13 13 14 12 60
西条 7 59 83 72 54 275
新居浜第二 8 54 29 45 76 212
新居浜第一 3 46 64 34 41 188
今治 5 27 49 49 38 168
看護教育 2 3 3 1 9
わからない 1 31 81 73 191 377
総計 64 443 588 515 639 1 2250
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【問4】平成31年7月の参議院議員選挙での、日本看護連盟組織内候補予定者を一人選んでください
木村弥生 石田まさひろ 井原たくみ 阿部俊子 たかがい恵美子総計

南予第二 31 1 3 35
南予第三 59 1 4 12 76
南予第一 2 215 3 25 245
中予第六 1 79 1 2 12 95
中予第八 124 1 3 128
中予第二 152 3 155
中予第七 86 4 13 103
中予第四 34 4 38
中予第三 23 2 25
中予第五 60 1 61
中予第一 48 1 2 9 60
西条 1 262 1 11 275
新居浜第二 1 202 1 8 212
新居浜第一 176 2 10 188
今治 1 148 3 16 168
看護教育 9 9
わからない 300 6 24 47 377
総計 6 2008 12 45 179 2250

【問5-1】平成31年7月の参議院選挙には行きますか？
行く 行かない わからない 総計

南予第二 32 1 2 35
南予第三 74 1 1 76
南予第一 236 6 3 245
中予第六 87 6 2 95
中予第八 128 128
中予第二 154 1 155
中予第七 80 8 15 103
中予第四 37 1 38
中予第三 24 1 25
中予第五 61 61
中予第一 59 1 60
西条 270 5 275
新居浜第二 210 2 212
新居浜第一 182 4 2 188
今治 162 3 3 168
看護教育 9 9
わからない 351 13 13 377
総計 2156 50 44 2250

【問5-2】行くとしたらいつ行きますか？
当日 期日前 その時による 総計

南予第二 9 12 11 32
南予第三 27 23 24 74
南予第一 70 58 108 236
中予第六 19 30 38 87
中予第八 22 63 43 128
中予第二 43 55 56 154
中予第七 26 24 30 80
中予第四 7 18 12 37
中予第三 3 13 8 24
中予第五 16 23 22 61
中予第一 24 18 17 59
西条 89 74 107 270
新居浜第二 65 77 68 210
新居浜第一 51 80 51 182
今治 33 51 78 162
看護教育 4 3 2 9
わからない 64 88 199 351
総計 572 710 874 2156
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【問3】あなたの年代
60歳代以上 50歳代 40歳代 30歳代 20歳代 10歳代 総計

オブザーバー 10 2 2 1 15
幹事 1 22 10 3 36
幹事長 3 7 2 12
支部リーダー 1 52 59 15 7 134
支部長 6 7 4 2 19
青年部 1 2 2 27 21 53
役割なし 52 343 509 468 608 1 1981
総計 64 443 588 515 639 1 2250

【問4】平成31年7月の参議院議員選挙での、日本看護連盟組織内候補予定者を一人選んでください
木村弥生 石田まさひろ 井原たくみ 阿部俊子 たかがい恵美子総計

オブザーバー 15 15
幹事 34 2 36
幹事長 12 12
支部リーダー 133 1 134
支部長 17 2 19
青年部 51 2 53
役割なし 6 1746 12 45 172 1981
総計 6 2008 12 45 179 2250

【問5-1】平成31年7月の参議院選挙には行きますか？
行く 行かない わからない 総計

オブザーバー 15 15
幹事 36 36
幹事長 12 12
支部リーダー 133 1 134
支部長 18 1 19
青年部 52 1 53
役割なし 1890 48 43 1981
総計 2156 50 44 2250

【問5-2】行くとしたらいつ行きますか？
当日 期日前 その時による 総計

オブザーバー 3 7 5 15
幹事 10 20 6 36
幹事長 2 10 12
支部リーダー 37 67 29 133
支部長 1 15 2 18
青年部 8 20 24 52
役割なし 511 571 808 1890
総計 572 710 874 2156
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【問4】平成31年7月の参議院議員選挙での、日本看護連盟組織内候補予定者を一人選んでください
木村弥生 石田まさひろ 井原たくみ 阿部俊子 たかがい恵美子総計

10歳代 1 1
20歳代 3 522 8 31 75 639
30歳代 2 470 3 6 34 515
40歳代 1 540 1 5 41 588
50歳代 415 2 26 443
60歳代以上 61 3 64
総計 6 2008 12 45 179 2250

【問5-1】平成31年7月の参議院選挙には行きますか？
行く 行かない わからない 総計

10歳代 1 1
20歳代 585 32 22 639
30歳代 490 13 12 515
40歳代 577 3 8 588
50歳代 439 2 2 443
60歳代以上 64 64
総計 2156 50 44 2250

【問5-2】行くとしたらいつ行きますか？
当日 期日前 その時による 総計

10歳代 1 1
20歳代 86 130 369 585
30歳代 116 162 212 490
40歳代 199 196 182 577
50歳代 148 191 100 439
60歳代以上 23 31 10 64
総計 572 710 874 2156
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